

## 我县领导干部参加全市保密教育轮训

本报讯(记者唐文倩)为全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想党的十九大精神,进一步加强领导干部保密教育培训,7月6日,我县领导干部赴市保密教育实训平台,集中参加全市领导干部保密教育轮训。县委副书记胡长虹携县纪委、检察院等部门单位40余人参加轮训。

在市保密教育实训平台,胡长虹一行参观了窃密泄密案例警示教育展,观摩了窃密泄密技术演示,观看了保密教育警示教育片。该平台通过现场解说、实物展示和互动体验等多种形式,集中、深入剖析窃密泄密典型案例和各种窃密技术手段原理,强化警示教育。大家纷纷表示,当前保密工作面临的形势十分复杂严峻,窃密手段层出不穷、防不胜防,泄密隐患和漏洞可能无处不在,通过这次参训,受到了一次直观、生动、形象的保密警示教育,进一步增强了做好保密工作的责任感和使命感。参观结束后,全体参训人员敲响寓意“警钟长鸣·严守秘密”的保密钟。

据了解,市保密教育实训平台于5月16日启动,持续到7月,根据安排,我县轮训从6月底至7月初,参与轮训400余人,分十个批次完成。

## “玛利亚”正向浙闽沿海靠近

(上接1版)

县防指要求,要加强水库山塘的安全监管。各乡镇和水库管理单位要做好防洪调度,高水位运行的水库要适当进行预泄,腾出足够的防洪库容;病险水库和在建水库要严格执行“险库放空,病库限蓄”的要求,落实各项安全管理措施;同时强化水库山塘巡查工作,巡查员要进岗到位,加密巡查频次,发现问题及时处置上报。要做好防强降雨的准备。各乡镇和国土资源部门要全面开展地质灾害隐患排查,发现问题,及时处置;交通部门要加强因山区公路建设引发的滑坡、塌方等地质灾害防范、处置工作;各乡镇和住建部门要部署疏通排水管网,调试排涝设备,做好城乡防洪排涝的准备。广播、电视、报纸、网络等媒体,要及时向社会公众告知台风动向,营造全社会共同防台的良好氛围。

# 泛长三角融媒体宣传联盟成立

## “百家融媒体看太姥”活动同时举行

本报讯(记者方耀星)7月6日,具有“中国海边最美的山”和“海上仙都”之美誉的福鼎太姥山,迎来全国各地近百家融媒体。由中国县市报研究会、福鼎市委宣传部、太姥山风景名胜区管委会、福鼎市新闻中心等单位联合主办的“长三角百家融媒体看太姥”新闻采风活动由此拉开帷幕。并本着资源共享、优势互补、共赢发展的原则,成立了泛长三角融媒体(旅游发展)宣传

联盟。

记者了解到,该宣传联盟成立后,结盟各方将依托中国县市报研究会,特别是联盟成员各方媒体丰富的新闻报道资源,强大的采编力量,成立泛长三角融媒体宣传联盟交流平台(线上线下),建立媒体资源共享机制,如双城连线、版面交换、微信互推等,提升采编工作水平,提高媒体运营效率,并加强各城市在新媒体平台上更多的资源共享,共

同分享融媒体发展的成功经验。同时,联盟内的旅游城市要通过泛长三角融媒体宣传联盟内各个媒体平台的交流合作,重点做好旅游资源的外宣推介,帮助提升各景区景点和文旅单位的知名度和荣誉度。坚持以重点目标城市媒体交换城市形象宣传资源,实现各地资源共享、优势互补、客源互动,促进长三角旅游城市文化旅游产业的繁荣发展。

当天上午的宣传联盟倡议得到各方媒体的积极响应。随后举行的新闻采风活动,也让各地记者被太姥山的灵山秀水、地质奇观所吸引,纷纷举起手中的相机和手机,按动快门,留住这奇异壮丽的景色。

采风活动还组织到“绿雪芽”白茶庄园、“中国扶贫第一村”赤溪村、“中国最美海岛之一”嵛山岛和牛郎岗海滨浴场等地进行新闻采风。

## 把村庄建在森林里

### 我县打造森林村庄建设美丽乡村

本报讯(林宣)走进宜山镇前河蒋村,这里芳草菲菲、绿树成荫,鸟语花香。村内道路和广场及房前屋后种植的树木,让人赏心悦目。近年来,前河蒋村努力打造森林村庄建设美丽乡村,通过基础设施改造、村庄绿化美化等一系列民生工程建设,实现了绿满家园。

“过去,村里的环境可不是这样,村民习惯乱堆放杂物,随意倾倒垃圾,村里更是杂乱无章”。宜山镇负责人说。前河蒋村于2017年被列入美丽乡村建设村,宜山镇引导该村将美丽乡村建设工作与创建森林村庄工作相结合,以整治村庄环境为重点,规划村庄增绿,大力实施见缝插绿、拆违透绿、古树复绿等行动,以房前屋后绿化为基础、村道河流绿化为网络、休闲绿地广场为重点,加大绿化美化力度,森林村庄日益焕发出勃勃生机。

像前河蒋村这样的村庄在我县比比皆是。近年来,我县大力打造森林村庄建设,紧密结合美丽乡村、四边三化、三改一拆、五水共治等工作,科学规划设计,因地制宜地开展各具特色的绿化创建。把村庄绿化作为改善农村人居环境的重点,深化农村环境革命,开展了以道路绿化、公园绿化、景观林建设以及村庄绿化等为重点的绿化造林活动,通过见缝插绿的美化绿化方式,让乡村处处都是景色。如今,我县乡村呈现出一派绿意盎然的景象。



## 我县深入推进基层依法治理工作

# 打造新时代“枫桥经验”苍南样本

本报讯(记者陈薇拉 实习生林扬毅)记者从7月6日召开的全县普法依法治县领导小组(扩大)会议上获悉,2018年,我县将以深入开展宪法学习宣传教育为重点,以落实“谁执法谁普法”普法责任制为抓手,推进普法依法治理工作目标精准化、工作举措项目化、工作考核体系化、工作指导专业化,培育具有苍南本土特色的先进典型,为新时代“枫桥经验”提供苍南样本。

据了解,自2016年“七五”普法规划实施以来,我县普法依法治理工作按照“七五”普法规划确定的总体要求,紧紧围绕“法治苍南”“平安苍南”建设目标,坚持在普法机制完善、中心工作助力、法治文化推进、重点对象学法、民主法治创建等方面抓落实、求突破、创亮点,不断深化“法律六进”活动,深入开展法治文化建设,弘扬法治精神,为我县高质量建设新时代浙江美丽南大门做出了积极贡献。

今年,我县将迎来“七五”普法中期督导检查,并将贯穿落实“谁执法谁普法”的普法责任制,还将重点推进基层依法治理工作,力争达到全县所有村(社区)村规民约、社区公约修订率、合法性审查率均要达到100%;新建省级民主法治村(社区)7个,市级民主法治村(社区)35个;村级公共法律服务点实现全覆盖;在民主法治村的基础上,建设“三治融合”村24个等目标任务。

会议要求,各乡镇、各有关部门一定要高度重视民主法治村(社区)建设和“三治融合”基层社会治理体系建设工作,进一步明确目标任务,压实主体责任,确保各项工作落到实处,努力打造“三治融合”基层社会治理体系建设苍南样板,以实际成效迎接“枫桥经验”纪念大会召开。

**筑牢安全防线  
构建和谐社会**

## 未礼让斑马线曝光台



序号	曝光类型	车牌号	车辆类型	违法时间	违法地点	备注
1	未礼让斑马线	浙CH75U8	小型轿车(非营运)	2018/7/4 10:07	人民路1017号荣御府(浙江省苍南县)	温州**印业有限公司
2	未礼让斑马线	浙C83F8J	小型轿车(非营运)	2018-07-04 10:08:58	龙港大道西六街(浙江省苍南县)	梁*琰
3	未礼让斑马线	浙C7635A	小型轿车(非营运)	2018-07-04 10:13:31	车站大道河滨路(浙江省苍南县)	谢*钱
4	未礼让斑马线	浙CDX507	小型轿车(非营运)	2018-07-04 10:13:34	车站大道河滨路(浙江省苍南县)	陈*勤
5	未礼让斑马线	浙C650X8	小型轿车(非营运)	2018/7/4 10:15	礼品城佳友酒店前(浙江省苍南县)	朱*仙
6	未礼让斑马线	浙CKM226	小型轿车(非营运)	2018-07-04 10:19:07	礼品城佳友酒店前(浙江省苍南县)	廖*杰
7	未礼让斑马线	浙CX6A29	小型轿车(非营运)	2018-07-04 10:19:14	龙港大道西六街(浙江省苍南县)	陈*拉
8	未礼让斑马线	浙CVZ016	小型轿车(非营运)	2018/7/4 10:24	仁英路苍南中学(浙江省苍南县)	李*明
9	未礼让斑马线	浙CC8Y09	小型轿车(非营运)	2018/7/4 10:26	车站大道河滨路(浙江省苍南县)	胡*开
10	未礼让斑马线	浙CM66F5	小型轿车(非营运)	2018/7/4 10:30	人民路校前路路口(浙江省苍南县)	戴*华